
Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeente Zwartewaterland op  

25 januari 2024, 19.30 uur in het gemeentehuis te Hasselt  
 
Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van de raad van de gemeente Zwartewaterland van  
15 februari 2024 
 

De griffier, de voorzitter, 
 
 
H.W. Schotanus-Schutte E.J. Bilder 
 

 
Aanwezige leden van de raad: 
K. Huisbrink (SGP, fractievoorzitter), W.Th Bisschop (SGP), A. Beens (SGP), K. Kolk (SGP),  
N. Veerman (SGP), B. van Marle (SGP), T.  Spoelstra (CU, fractievoorzitter), J. de Velde (CU), 
B.K. Aalbers (CU), A. Kijk in de Vegte – Floor (CU), D.J. Hoekman (PvdA, fractievoorzitter), 
K.J. Eenkhoorn (PvdA), L.K. Felix (BGZ, fractievoorzitter), H. Fijn – Bulten (BGZ),  
L.M. van Veen (BGZ), S. Hartman (BGZ), R.D. van Zandwijk (CDA, fractievoorzitter),  
M. van der Vegte (CDA) en J.M.B.P. Smits (VVD, fractievoorzitter). 
 
Afwezige leden van de raad: geen 
 
Aanwezig namens het college van B&W: burgemeester E.J. Bilder, de wethouders  
M. Slingerland en H. Rietman alsmede interim-gemeentesecretaris  
S. van der Zwaag 

 
Afwezige(n) namens het college van B&W: wethouder J.A.F. van der Poel 

 
1. Opening  

 
2. Vaststellen agenda 

 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Spreekrecht burgers 
 
Mevrouw Van der Horst spreekt, mede namens buurtbewoners, in over het fietspad aan de 
Zandvoortweg (agendapunt 10).  

 
4. Besluitenlijst raadsvergadering 7 december 2023 

 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
5. Mededelingen collegeleden 

 
Er zijn geen mededelingen. 
 
 



6. Vragenhalfuur raadsleden 
 
Mevrouw A. Kijk in de Vegte – Floor heeft namens de fractie van de CU vragen gesteld over 
‘problemen busvervoer’; 
Mevrouw H. Fijn - Bulten heeft namens de fractie van BGZ vragen gesteld over 
‘kinderboerderij ‘De Taghof’, ‘trailerhelling Hasselt’ en ‘wegmarkering Verkavelingsweg’; 
De heer D.J. Hoekman heeft namens de fractie van de PvdA vragen gesteld over 
‘carbidschieten nabij kinderboerderij’.   
 

7. Raadsvoorstel Locatieonderzoek Zwembad Zwartsluis 
 
Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit. 

 
8. Dashboardrapportage Sociaal Domein 3e kwartaal 2023 

 
Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit. 

 
9. Raadsvoorstel PGB-tarieven Wmo 2024 

 
Besluit: het voorstel wordt unaniem aangenomen. 
 
Besluit: conform besluit. 

 
10. Brief college van 30 oktober 2023 over Realisatie fietspad Zandvoortweg Hasselt 

 
De fracties van Christen Unie, SGP en de PvdA dienen een motie in over ‘realisatie fietspad 
Zandvoortweg Hasselt’  
 

Onderwerp: Fietspad Zandvoortweg Hasselt 
 

De raad van de gemeente Zwartewaterland bijeen op 25 januari 2024. 
 

Gelezen de brief van het college d.d. 30 oktober 2023 over realisatie fietspad Zandvoortweg 
Hasselt. 

 
Constaterende dat:  

- De Zandvoortweg (het deel tussen Verkavelingsweg en Vaartweg) een enkelbaans weg 
is met hoge verkeersdoorstroming van zowel gemotoriseerd verkeer, fietser als 
voetgangers; 

- Dit een gevaarlijke en onwenselijke situatie is; 

- De gemeenteraad het college heeft gevraagd onderzoek te doen naar een vrij liggend 
fietspad naast dit weggedeelte; 

- Het college de uitkomst van dit (voor)onderzoek middels een brief dd. 30 oktober 2023 
gedeeld heeft met de raad; 

- Er plannen liggen voor een herinrichting van de Verkavelingsweg en de aanleg van dit 
fietspad hiermee gecombineerd kan worden. 



 
 

Verzoekt het college van burgemeester en wethouders:  

- Het genoemde plan nader uit te werken waarbij ook speciaal aandacht gevraagd voor 
veilige oversteekplaatsen; 

- De realisatie van het fietspad ten uitvoer te brengen in combinatie met de herinrichting 
van de Verkavelingsweg; 

- De hiermee gepaard gaande kosten, ingeschat op € 375.000, te financieren vanuit de 
algemene reserve. Wanneer de grondexploitatie van Hasselt Om de Weede een positief 
eindresultaat heeft zullen de kosten van het fietspad van de Zandvoortweg t.l.v. worden 
gebracht van de reserve grondexploitatie. 
 

En gaan over tot de orde van de dag. 
 
Namens fracties van 
ChristenUnie, B.K. Aalbers 
SGP, K. Huisbrink 
PvdA, K.J. Eenkhoorn 
 
Besluit: de motie wordt met algemene stemmen aangenomen.  
 
Besluit: de brief wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 
11. Lijst ingekomen stukken 

 
Besluit: de raad besluit de lijst met ingekomen stukken conform voorstel vast te stellen. 
 

12. Geïntegreerde Lange Termijn Agenda / Toezeggingenlijst 
 
De geïntegreerde LTA / toezeggingenlijst wordt geactualiseerd. 

 
13. Sluiting 

 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:30 uur met het ambtsgebed. 

 
 


